

欢迎访问太平洋学会网站

2018年12月30日 星期日 9时39分 | EN 中文版



输入要搜索的关键词

首页

公告信息

学会概况

学会动态

太平洋资讯

会议论坛

太平洋学报

学会风采

学会新闻

当前位置 : 首页 &gt; 学会动态 &gt; 学会新闻 &gt; 正文

热点新闻

- > 中国太平洋学会分会组建工作...
- > 中国海洋学会招聘编制外工作...
- > 《太平洋学报》2018年征订
- > "南海仲裁案"的影响及我国的...
- > 国家海洋局：建设海洋强国必...
- > 关于召开中国太平洋学会第四...
- > 第三届平潭国际海洋旅游博览...

&gt;&gt;更多

图片新闻

-  > 中国太平洋学会组  
织学生赴韩...
-  > 中国太平洋学会分  
会组建工作...
-  > 中国太平洋学会会  
长张宏声为...
-  > "南海仲裁案" 的  
影响及我国...
-  > "南海仲裁案" 的  
影响及我国...
-  > "西太平洋海洋环  
流与气候" ...

&gt;&gt;更多



会议现场

2018年11月14日，以“陆海统筹的海岸带生态环境监测与管理”为主题的中国海洋工程咨询协会海洋生态环境监测分会、中国太平洋学会海洋生态环境分会2018年学术年会在大连顺利召开。来自国内外300余名海洋领域的专家学者出席会议。中国太平洋学会副会长兼秘书长李正楼在开幕式上代表学会致辞。



中国太平洋学会副会长兼秘书长李正楼

本次年会特邀中国工程院王金南院士、吴丰昌院士、高吉喜研究员、骆永明研究员四位专家学者针对陆海统筹的海岸带生态环境监测与管理做了大会主题报告，主题报告会由丁德文院士主持并作了精彩点评。



中国工程院丁德文院士

中国工程院王金南院士以“加快建立陆海统筹的生态环境管控体系”为题，从陆海统筹机遇挑战、加快推进四大统筹两个方面对我国陆海统筹的生态环境管控体系的建设进行了详细的阐述。



中国工程院王金南院士

中国工程院吴丰昌院士以“水质基准与标准的初步研究”为题，详细介绍了我国的生态环境标准体系、我国生态环境保护对环境基准的需求以及我国水质基准与标准体系建设的情况，并从管理层面、技术层面和应用层面，提出了该领域发展的问题与挑战。



中国工程院吴丰昌院士

生态环境部环境卫星应用中心高吉喜研究员以“海岸带生态保护红线划定与监管”为题，对生态保护红线的定义和体系构成、生态保护红线的划定方法及过程、海岸带生态保护红线的划定方法和监测监管措施进行了介绍，并对目前存在的问题进行了深入探讨。



生态环境部环境卫星应用中心高吉喜研究员

中国科学院南京土壤研究所骆永明研究员以“中国近海及海岸环境污染问题与对策”为题，详细介绍了我国近海及海岸的常规污染、微污染（持久性有机污染物、抗生素、微塑料）以及两者的复合/混合污染等问题和情况，针对上述问题指出要加强投入，开展科技创新和海洋及海岸环境治理。



中国科学院南京土壤研究所骆永明研究员

14日下午，年会同时进行“陆海统筹的海岸带生态环境保护与管理”和“陆海一体化海岸带生态环境监测与评价”为主题的分论坛，来自国家海洋环境监测中心王菊英研究员、中国环境监测总站刘方研究员、自然资源部第二海洋研究所许建平研究员、中国科学院东北地理所陈克林研究员、天津师范大学刘百桥教授、中国科学技术大学刘晓东研究员、厦门珍稀海洋物种国家级自然保护区管委会洪荣标研究员等14位专家作了专题报告。

中国太平洋学会海洋生态环境分会自成立以来，积极谋划发展之路，活动开展有声有色，举办了中国海洋经济高端发展论坛—海洋环保发展论坛、滨海湿地保护与修复论坛等会议，为我国海洋生态环境保护监督管理工作建言献策、开拓思路；开展了世界海洋宣传日“走进湿地、保护海洋”主题活动，为提升全民海洋环保意识摇旗呐喊、奔走呼号，这些活动得到了学会领导高度肯定。本次年会的顺利召开标志着分会的发展已经进入新阶段、新高度。在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，中国太平洋学会海洋生态环境分会今后将在集聚人才、提供咨询服务、加强沟通交流、推进技术发展和应用等方面发挥更大的作用，为我国海洋生态环境保护事业贡献更多的新技术、新思想和新智慧。

中国太平洋学会版权所有 联系电话 : 010-68511085 京ICP备17004193号-1